

广州芭蕾舞剧院： “特别开心与茂名市民 有这样的文化交流”



广州芭蕾舞剧院副团长傅姝接受记者采访。



广州芭蕾舞剧院主要演员方阿芳接受记者采访。
茂名日报社全媒体记者吴云杰 摄

茂名晚报讯 记者和沛蓉 昨晚,在茂名影剧院内,2023“好心茂名”芭蕾之夜活动精彩上演。广州芭蕾舞剧院的优秀演员们用情感充沛的肢体语言、精益求精的技术动作,讲述了一个个动人的故事。当晚演出节目有何亮点,节目编排上有何准备,初来茂名演出有何感想……围绕这些内容,记者采访了广州芭蕾舞剧院副团长、国家一级演员傅姝和主要演员方阿芳。

记者了解到,此次广州芭蕾舞剧院带来了GALA精品《芭蕾诗篇》,包括《海盗》双人舞、《唐·吉珂德》双人舞、《戴安娜与阿克顿》双人舞、《天鹅湖》二幕与《邂逅》《随之而去》等作品,由包揽各国际大赛特别大奖和金奖的舞蹈演员领衔出演。

“我们这次带来一场精品的演出,面还是非常广的,有我们传统的古典芭蕾舞剧当中的片段,也有现代的独舞。”傅姝介绍,演员们带来三个最经典的芭蕾舞剧当中双人舞的片段,技术高超、风格独特,都是在国际大赛当中必跳的,同时也将《天鹅湖》二幕的经典片段呈现在舞台上,观众们可以通过古典芭蕾舞的技术和人物塑造方面,来鉴赏舞台上演员的水平。另外,现场还带来了《邂逅》《随之而去》现代作品,更好地展示演员身体的语言表现能力,观众也可以通过他们的作品,结合自己生活的体验展开遐想,来理解舞蹈的内容。

为保障在此次演出中,展现最

美的舞姿和最佳表演效果,剧院演员们做了充足的准备。“我们每天不停训练,有很长时间的精心准备,从未松懈,时刻保持最佳状态。”方阿芳说,平时排练中,演员们针对每一个剧目都会用上两三个小时进行编排,不断地抠一些细节,同时考虑到表演的主题和情感的表达,还注重舞台灯光的搭配,只为在舞台上呈现出最好的效果,让茂名的观众能够欣赏到精彩绝伦的表演。

“此次我们来茂名表演,能与茂名市民有这样的文化交流,让他们能够了解广州芭蕾舞剧院,我们也感到特别开心。”傅姝表示,广州芭蕾舞剧院不仅有经典的古典芭蕾舞剧,还将传统文化融入到芭蕾舞剧中,致力于讲好中国故事。如打造了红色题材作品《旗帜》,用芭蕾艺术的形式再现广州起义的过程,获得第十三届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖;如精心打造的《白蛇传》剧目,用西方的艺术去表现中国传统的文化和中国的传统的故事……“期待今后我们能常来到茂名,给观众们体验不同的艺术形式和作品。”此外,傅姝还谈到,“这次来到茂名,我们对茂名的‘好心精神’有了更深的认识,不少名人名士的故事很值得我们去深入了解。希望有机会以芭蕾舞这种艺术表现形式,把这些好的内容搬上舞台,讲好茂名故事,让更多的人了解茂名、爱上茂名。”

冠单位广州酒家集团粮丰园(茂名)食品有限公司： 为群众送上“文化大餐” 助力“好心茂名”变得更美好



广州酒家集团粮丰园食品有限公司市场科副经理李海廷接受记者采访。
茂名日报社全媒体记者李颜东 摄



茂名晚报讯 记者和沛蓉 10月11日晚,在2023“好心茂名”芭蕾之夜活动的舞台上,广州芭蕾舞剧院一众优秀的芭蕾舞者参演,呈现了最精湛的表演,向观众呈现高雅艺术的魅力,得到了广大观众的喜爱和认可。记者了解到,此次活动的成功举办,离不开各方的大力支持。其中,作为独家冠名单位,扎根于茂名的食品企业——广州酒家集团粮丰园(茂名)食品有限公司更是担起社会责任,积极把文化惠民服务送到群众身边,助推当地文化建设高质量发展。

重视文化建设,让群众乐享多彩生活

广州酒家集团粮丰园(茂名)食品有限公司始创于1981年,隶属广州酒家集团旗下控股公司,是一家有着四十二年的食品生产企业,主要经营速冻食品、中秋月饼、食品馅料、休闲食品、预制菜加工以及连锁专卖店。多年来,粮丰园公司秉持“感恩、团结、创新、奉献”的精神,以制作健康美味的食品为初衷,用好心精神制造优质食品,推动茂名食品制造高质量发展,不断满足群众对高质量食品的需求,持续擦亮“好心茂名”城市名片。

“本次‘好心茂名’芭蕾之夜活动,主办方邀请了广州芭蕾舞剧院来到茂名,为市民带来了高质量、高水准的演出,让我们在家门口就能享受顶级的艺术盛宴,在繁忙的工作和生活中得到美好的享受。”广州酒家集团粮丰园(茂名)食品有限公司市场科副经理李海廷接受记者采访时表示,在该公司看来,举办这种活动很有意义,既充分发挥文化惠民职能,丰富群众的精神文化生活,推动高雅艺术走进群众心田,还进一步推动全民文化艺术普及,力促“好心茂名”文化建设和精神文明建设蓬勃发展。“该活动主题与粮丰园公司的发展理念是相吻合的,都是为了‘好心茂名’更美好。”

同时,粮丰园公司十分注重深化文化建设。在抓好各项工作的基础上,该公司丰富员工精神文化生活,不定期举办“职工趣味运动会”“职工秋游”“劳动技能竞赛”“安全智力闯关”“羽毛球比赛”“篮球比赛”等活动,进一步增进团队凝聚力,让全体职工在忙碌的工作中得到放松。公司还组建有曲艺社,不定期

举办送曲下乡活动,丰富周边群众文化生活,让群众在家门口欣赏文艺演出,为推进乡村振兴营造了良好的文化氛围。“粮丰园公司重视精神文明生活的理念与‘好心茂名’芭蕾之夜活动的概念也非常契合,为此公司十分乐意支持本次活动。”李海廷说道。

践行国企担当,为地方发展作出贡献

据了解,此次冠名支持活动是粮丰园公司积极践行企业社会责任的一个缩影。近几年,粮丰园公司还参与支持“茂名创建食品安全示范城市”活动、“魅力‘荔’茂名百公里骑行”活动等,不断践行国企担当,为构建更加和谐美好的社会出一份力。

“在未来的发展中,粮丰园公司同样会支持有关活动开展,助力好心茂名发展。”李海廷说,“此外,我们在做好活动的同时,也要继续扎实做好食品产业,尽最大可能满足各种群体的需求,为大众提供营养、美味、健康的优质产品,为地方经济社会发展作出应有的贡献。”

目前,粮丰园公司不断建立完善的质量管理体系,通过了ISO22000和HACCP国际管理体系认证,产品符合国家出口标准要求,并获得了中国绿色产品认证、中国名饼、全国主食加工业示范企业等众多荣誉。同时,粮丰园公司通过走国际化的市场定位,长期与欧美、东南亚等国家的知名企业合作,推动公司管理体系、产品质量与国际标准接轨,在发展经济、提高品牌效益方面取得了一定的成效。

谈及未来的发展目标,李海廷表示,作为扎根于茂名的食品企业,粮丰园公司坚持稳健经营,为家乡的百姓服好务,助推地方经济高质量发展。据介绍,广州酒家集团一直围绕“食品产业科技创新”的建设理念,利用科学技术、智能制造、物联网、大数据等信息技术,重点建设以食品产业为主体,打造“全链条一体化”的食品产业,带动农产品产业化发展,引领乡村产业转型升级。在集团的引领下,粮丰园公司将不断挖掘及利用本土特色农副产品资源,加强技术研发,以农副产品深加工延伸产业链,持续为茂名乡村振兴的发展“添砖加瓦”。